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Επείγουσα ανακοίνωση από τον δήμο Πυλαίας
Χορτιάτη: Κυκλοφορεί αρκούδα στον Χορτιάτη

(φωτ.)
Σε δύο περιοχές εθεάθη το μεγαλόσωμο ζώο σύμφωνα με τον δήμο

  UPDATED   21:22 

Φωτογραφία αρχείου

 FACEBOOK   TWITTER   COMMENTS

Φανή Σοβιτσλή

Επείγουσα ανακοίνωση εξέδωσε πριν από λίγο το απόγευμα, Τετάρτη, ο

δήμος Πυλαίας Χορτιάτη ενημερώνοντας τους πολίτες ότι εθεάθη μία

αρκούδα στη Δημοτική Κοινότητα Χορτιάτη.

Όπως αναφέρεται στη σχετική ανάρτηση-ανακοίνωση του δήμου, η αρκούδα

προέρχεται από τον Χολομώντα και εντοπίστηκε από κατοίκους στον

Χορτιάτη. 

Έτσι, ο δήμος ανακοίνωσε με κατεπείγουσα εγγραφή τις αρμόδιες

υπηρεσίες, το δασαρχείο, την αστυνομία και τον αντιπεριφερειάρχη

Αγροτική οικονομίας ώστε να σπεύσουν στην περιοχή και να επιτηρούν την

αρκούδα ώστε η αρκούδα να απομακρυνθεί.

Σχετικά Άρθρα
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Ο Θωμάς, το ορφανό αρκουδάκι,
επέστρεψε σπίτι του (φωτ.)
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Πιο συγκεκριμένα, η αρκούδα εθεάθη στις εξής δύο περιοχές: 

1) Στην αντιπυρική ζώνη κάτω από το ραντάρ στο μονοπάτι προς Κισσό και

2) Στην περιοχή της οδού Μακεδονομάχων στο ύψος του πάρκου Αγίας

Παρασκευής

Ακολούθως ο δήμος Πυλαίας Χορτιάτη απευθύνει έκκληση στους κατοίκους

να είναι πολύ προσεκτικοί στις μετακινήσεις τους και αν αντιληφθούν την

παρουσία της αρκούδας να ενημερώσουν το αστυνομικό τμήμα Χορτιάτη. 

Ι. Καϊτεζίδης: «Ελπίζουμε να μην εμφανιστεί και δεινόσαυρος»

Σε δηλώσεις του στο makthes.gr o δήμαρχος Πυλαίας – Χορτιάτη Ιγνάτιος Καϊτεζίδης ανέφερε ότι «από μαρτυρίες

κατοίκων μάθαμε ότι ένα άγριο ζώο όπως η αρκούδα, εμφανίστηκε στις παρυφές του Χορτιάτη. Για το λόγο αυτό

καλέσαμε σε άμεσο συναγερμό όλες τις αρμόδιες υπηρεσίες, όπως το δασαρχείο, την αστυνομία και την περιφέρεια

Κεντρικής Μακεδονίας να επαγρυπνούν, γιατί ο κίνδυνος για ανθρώπους και ζώα είναι άμεσος». 

Τόνισε ακόμη λέγοντας πως ο δήμος θα συνεχίσει να συνεργάζεται μέχρι να απομακρυνθεί το ζώο στα δάση, που είναι

και ο φυσικός του χώρος. «Ελπίζουμε όμως να μην εμφανιστεί και κανένας δεινόσαυρος… και μη χειρότερα» τόνισε

χαριτολογώντας ο δήμαρχος Πυλαίας Χορτιάτη.

Η ανάρτηση του δήμου:

  19/05/2023 07:13

Σιάτιστα Κοζάνης: Αστυνομικό
αυτοκίνητο παρέσυρε και σκότωσε
αρκούδα στην Εγνατία Οδό (βίντεο)
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Χαλκιδική: Μέτρα αποτροπής για
την αρκούδα που επιτίθεται στα
μέλια
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